

## 喜迎二十大，踔厉奋发向未来

10月16日上午10时，中国共产党第二十次全国代表大会在北京开幕。电信系22级同学们认真收看了二十大。

大会开始时，同学们通过网络直播，聆听习总书记的报告，感受党和国家的伟大成就，内心澎湃不已。作为一名新时代的青年，我们应该有鸿鹄之志，勇担时代大任，争做时代新人，披荆斩棘，扬帆起航。



同学们有感而发：

我国职业教育体系出现了历史性的重大变革，从层次走向类型、从政府主体走向多元参与、从规模扩张走向内涵发展。在党和人民的关怀下，职校学生对成长成才、报效祖国有了更大的信心，让职校学生变得“有学头、有盼头、有奔头”。我身为一名团员，更加要拥护和支持党的领导，在职校中起到榜样的作用，为实现中华民族的伟大复兴和中国梦尽一份绵薄之力！

——2201 戴瑞辰

党的二十大上，我关注到习总书记强调的：科教兴国、创新性人才两个关键词。习总书记提到：在教育上，坚持人才强国战略，科教兴国，积极培养创新型人才，坚持教育优先。我们职校生，努力学习技能，拓展思维，坚持创新，相信也大有可为、大有作为！

——2202 沈庆庆

作为新时代的新青年，我们要持续拓展党史学习教育成果，进一步用党的百年奋斗重大成就和历史经验增长智慧、增进团结、增加信心、增强斗志，以青春之梦想，以担当之精神，为实现第二个百年奋斗目标，实现中国临汇聚起强大的青春力量。作为生活委员，我积极主动的帮助老师和同学们处理生活中的麻烦事，协助好卫生工作。我也很爱我们的班级体，愿意为班级做更多贡献，细心认真地做好每一件事。作为新青年的我们，是中华民族未来的希望与脊梁。我们对“纵有千古，横有八荒”的祖国充满眷恋，对“前途似海，来日方长”的前程满怀信心！用实际行动贯彻落实党的二十大精神！

——2203 冷欣怡

在红星的照耀下，党的二十大顺利召开。随处可见的红旗无不彰显着人民对党的信任，对会议的重视。我骄傲于生活在这样一个国家，这是我莫大的荣幸。

作为新时代的接班人，我们要肩负起历史使命，努力提高自身素养、调整好自己的心态、摆正好自己的位置。要有吃苦耐劳的精神，并且树立终身学习的观念，通过不断的学习来适应社会，增强信心斗志，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新的篇章。

——2204 陆新茹

今天我国二十大隆重召开，我们职校学生争做“五个模范”、践行“五个带头”，展现新时代职校学生良好精神风貌和昂扬斗志，以踔厉奋发的实际行动迎接党的二十大胜利召开。我国职业教育获得了蓬勃发展的强劲动力并取得了巨大的成绩。关于二十大，培养社会主义接班人，就和共青团息息相关。共青团是青年人自己的组织，青年是共青团的根之所系、生命力之所在。

——2205 翁翌宁

2022年不仅是党的二十大召开之年，是实施“十四五”规划、全面建设社会主义现代化国家的重要一年。如今世界百年未有之大变局正加速演进，我国正处在实现中华民族伟大复兴的关键时期。面对前进道路上的各种风险挑战，只要我们切实用好党的历史这“最生动、最有说服力的教科书”，不畏任何风险，不困惑任何干扰，就一定能战胜一切艰难险阻，在新时代开拓前进。

——2206 倪晨悦

今天观看了党的二十大，通过此次会议，更令我感受到我们国家的富强，即使近几年世界并不是很和平，我们中国也依旧不忘初心，全面建成小康社会，推动高质量发展，弘扬中国的美好的精神，习近平主席也送到了最近的新冠疫情，

我们也展现出超群的反应能力,对于台独问题更是表现出坚定,不容商量的态度:中国绝不容许任何一块属于自己的土地沦为他国的工具。主席还说了许多有关于中国今后的发展道路,这次党的二十大会议,令我深感我们中国前景一片光明。

——2207 王林枫

我今天聆听了二十大的报告直播,感觉热血沸腾,振奋人心。中华民族伟大复兴是一场接力跑,需要一代又一代为之持续奋斗。作为新时代的青年学生,我们要坚决听党话,跟党走,努力掌握科学文化知识和专业技能,努力提高人文素养,在学习中增长知识才干,练就过硬本领,以真才实学服务人民,以创新创造贡献国家。作为学校学生,我们更应该努力学好专业知识,身为 2226 班团支书我认为团员应该积极组织班级活动,完成好自己应尽的职责,引导同学们关注国家大事。

——2226 余昆松

在当前严峻的疫情下,同学们或被集中隔离或是居家隔离,但同学们也没有落下功课、坚持体育锻炼、积极完成家务劳动。蓬勃的朝气定能对抗疫情的“严冬”!





编辑：2202 周文浩